



Ministerul Educației Naționale
Inspectoratul Școlar Județean Bacău
Colegiul Național „Ferdinand I” Bacău
Str. George Bacovia nr.45, Cod 600237
Telefon: 0234 – 51.35.65, Fax: 0234 – 51.30.20
E-mail: ferdinandbc@yahoo.com

Site: www.colegiulferdinand.ro

Nr. 2357/09.05.2017

Invitație

CONCURSUL NAȚIONAL INTERDISCIPLINAR „SOLOMON MARCUS”

27-28 MAI 2017

Colegiul Național „Ferdinand I” din Bacău vă invită să participați la a V-a ediție a **Concursului Național Interdisciplinar „Solomon Marcus”**, inclus în *Calendarul Concursurilor Școlare, 2017, Activități educative, Concursuri Școlare Interdisciplinare și Transdisciplinare, poziția 68, fără finanțare.*

Concursul se va desfășura la Colegiul Național „Ferdinand I” (str. George Bacovia, nr. 45, Bacău).

Proba scrisă va avea loc sâmbătă, 27 mai, ora 10. Intrarea elevilor în săli se va face între orele 9.15-9.40. Elevii vor avea asupra lor un document de identificare (CI sau carnet de note cu fotografie, ștampilat/semnat pentru anul școlar în curs).

Din fiecare unitate școlară pot participa maximum 2 elevi pentru fiecare nivel, al fiecărei secțiuni. Pentru o eventuală suplimentare de locuri se va contacta directorul adjunct al instituției, telefonic sau pe email (prof. dr. Nicoleta Zărnescu –nicole.zarnescu@yahoo.com, tel. 0745360716). Profesorii care vor dori să fie evaluatori vor putea înscrie încă 2 elevi/nivel.

Elevii vor fi înscriși în concurs pe baza fișei de înscriere, din Anexa 1, trimisă de fiecare unitate școlară și avizată de directorul instituției/șef de catedră, până la data de 22 mai 2017. Atât materialul cu participanții (Anexa 1), cât și înscrierea ca evaluator vor fi transmise electronic pe cele două emailuri: dir. adj nicole.zarnescu@yahoo.com și coordonator concurs ediția a V-a, mihaelachiribau@hotmail.com.

Un elev poate participa la una dintre cele trei secțiuni ale concursului:

1. Secțiunea „Ion Barbu” (Limba română și matematica) – ciclul gimnazial și liceal;
2. Secțiunea „Creativitate și cultură umanistă” - ciclul liceal, profil uman;
3. Secțiunea „Abstractă/Științe și tehnologii” – ciclul liceal, profil real.

Subiectele vor conține sarcini de lucru legate de specificul disciplinelor de la profilul real/uman, vizând noțiuni însușite în timpul anilor de studiu, dar abordate interdisciplinar, creativ.

De exemplu, pentru profilul uman, subiectul va conține două sarcini de lucru:

- a. Elevii vor avea ca punct de plecare un text-sursă sau o imagine pe baza căruia/căreia vor formula răspunsuri ce implică elemente de istorie, geografie, logică – clasa a IX-a (nivel 1), istorie, geografie, psihologie – clasa a X-a (nivel 2), istorie, geografie, economie – clasele a XI-a și a XII-a (nivel 3);
- b. Crearea unei narațiuni pornind de la o imagine și traducerea rezumatului acesteia sau a unor părți ale textului într-una din limbile străine studiate (limba engleză, limba franceză, limba germană, limba spaniolă).

Pentru profilul real, subiectul va conține 2 sau 3 sarcini de lucru, care vor fi abordate interdisciplinar, din cel puțin 2 discipline. De exemplu: matematică-informatica, biologie-chimie, fizică-biologie etc. Subiectele vor fi create pe cele 3 niveluri propuse, ca la secțiunea uman: clasa a IX-a (nivel 1), clasa a X-a (nivel 2) și clasele a XI-a și a XII-a (nivel 3).

Timp de lucru: 2 ore pentru gimnaziu, 3 ore pentru liceu

Vă așteptăm cu drag!

DIRECTOR,

Prof. NICU VASILE HARASEMCIUC

